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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (6 puntos, 2 puntos por apartado)

1 1 1 1
a) §(X+4)—§(20—X) :E(5X—1)—E(5X—13)+8

p) X2 X, ox-3
Xx+1 2
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2. Una persona le pregunta a un padre por la edad de su hijo. El padre le contesta: “si al doble de la edad
que tienen se le quita el triple de los que tenia hace seis afos, obtendras su edad actual”. ;Cual es la edad

del hijo? (2 puntos)

3. Un padre propone a su hijo el siguiente negocio: cada dia le planteard 5 problemas y por cada problema
que resuelva bien le dara 3 euros, pero le quitard 5 euros por cada uno que no haga bien. Al cabo de 10
dias el padre le tiene que pagar 70 euros. ¢Cuantos problemas resolvio bien el hijo en ese periodo?

(2 puntos)
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (6 puntos, 2 puntos por apartado)

1 1 1 1
a) §(X+4)-;(.;()—x)=ﬁ(5x—l)-g(Sx-13)+8 'MCM(3,°\,47,Q) =A%

Mulbplicondse “4pdos lag tdemines o< AT

Elexré) - 2(20-x) = (B5x-1) -~ 3(Sx-13) +44Y =
Cx 124 — MO+ 2% = 5§y =4 = 1S + 39 4+ AMY >

Cx +2x - 5x +458y = =44 3a + 14y - 24 + Yo =

ATx = 4a7¥ = % = 1% = x =41

1%

b) 1‘1—2--§+2x-—3 TMeom (x.rl, ?_) = 2(x+41)

x+1

HULH?LLW toclas ‘Lﬁt té'\"'hq.ms Po- AZSED R
2tx+4)- 3 =>

21 2)~ (e44) 3% + 2(xt+4)2x =

2x +4 ~x*x +45%+4x =Cx+ C D

I =x =2 =06 > x = AFTICD-43.62)

2:3
= 25 <+ =
_ 4 J = AE 5= Xy 1
Xe =" — 7 3
’ -
) Iii+zx=3_8 Mmcm (3, 3=) = 3x
X

Molhplicond. todas los tévmines por Dx -
X (2x3) +Bx-2x =-8 2 -2Zx¥+6xT+ ¥
Lamands x*=2 : —2223c24+7=0 =>
-6t Jc*=— 4.—2) ¥ _ ~e=x

1Cco

2’(.-2) — 4

— gt o=

~¢ * 40
-4
o *S w2 -4 D ==4 2 x=47
\Ez_-:l‘ ‘ gue wo Hene goluc S .

n S0 2,4 B Xz-:"'l = X.::\IZ = x=X2


http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas
4°ESO - Opcién B

Ecuaciones. Problemas de planteamiento

LE.S. “Fernando de Mena™ Departamento de Matematicas

2. Una persona le pregunta a un padre por la edad de su hijo. El padre le contesta: “si
al doble de la edad que tiene se le quita el triple de los que tenia hace seis afios,

obtendrdés su edad actual”, ;Cudl es la edad del hijo? (2 puntos)
Edad del hiyo = x aRes
2x - ’3(*"6) = x = Ax-3x +48 = x

=2 2x = DB =X = —A4F% & = ZLx =-1%

-2 e ——

Lo ecdad del L-‘»Jo A 9 anos

3. Un padre propone a su hijo el siguiente negocio: cada dia le planteard S problemas y
por cada problema que resuelva bien le dard 3 euros, pero le quitara 5 euros por cada
uno que no haga bien. Al cabo de 10 dias el padre le tiene que pagar 70 euros.
¢ Cuantos problemas resolvié bien el hijo en ese periodo? (2 puntos)

AL cobo deoe 4o dlas el Lu.:jg Aos L‘-LCL.Q v
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